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ACTA SESION ORDINARIA DE 30-4-09 
 
 

En el Salón de Sesiones de la 
Casa Consistorial, siendo las 19,00 horas 
del día 5 de marzo de dos mil nueve, se 
reúnen en primera convocatoria los Sres. 
Concejales que al margen se expresan, al 
objeto de celebrar sesión ordinaria y 
pública. 

Asisten a esta sesión la Sra. 
Alcaldesa y el Secretario del 
Ayuntamiento, hallándose ausentes los 
Concejales que se indican. 

Una vez comprobada  la 
existencia de quorum suficiente para la 
válida constitución del Ayuntamiento, se 
procede a conocer de los siguientes 
asuntos incluidos en el orden del día. 
   

 
 
 
 I.- LECTURA ACTA ANTERIOR.- 
 Se procede a dar lectura del borrador del acta anterior, siendo aprobada por 

unanimidad. 

 
 II.- DISPOSICIONES OFICIALES.- 

 Se procede a dar lectura a las siguientes: 

 -D.G. Política Local; resolución aprobando Certificación Nº 1 y Final obra 

Colector en Zona de Piscinas. 

 -D.G. Salud Pública y Consumo: comunicando requisitos para solicitar 

reapertura de piscinas e instalaciones acuáticas de uso público en la C.A.R. temporada 

2.009. 

 -D.G. Política Territorial; remitiendo Resolución del Pleno de la Comisión de 

Ordenación del Territorio y Urbanismo de La Rioja aprobando la Modificación Puntual 

Nº 3 del P.G.M. de Galilea. 

 -Consejería Servicios Sociales; remitiendo Resolución de revisión de la situación 

de Dependencia de Don José Luis de la Prida Fernández. 

 

 



 -D.G. Industria y Energía; remitiendo copia del escrito enviado a Iberdrola, 

S.A.U. sobre cortes de energía que se vienen produciendo en este municipio. 

 -D.G. Turismo; remitiendo resolución acordando el pago de la subvención de 

Acondicionamiento entorno ermita Virgen de Gracia de Galilea. 

 -D.G. Turismo; remitiendo resolución acordando el pago de la subvención de 

Decoración ornamental en centro histórico de Galilea. 

 -Servicio Riojano de Empleo; remitiendo resolución acordando el  pago del 1º 

50% subvención proyecto “Construcción de senderos turísticos en el municipio”. 

 -Servicio Riojano de Empleo; remitiendo resolución acordando el pago del 2º 

50% subvención proyecto “Construcción de senderos turísticos en el municipio”. 

 -Servicio Riojano de Empleo; remitiendo resolución acordando el pago del 1º 

50% subvención proyecto “Dinamización deportiva de la población de Galilea”. 

 -Servicio Riojano de Empleo; remitiendo resolución acordando el pago del 2º 

50% subvención proyecto “Dinamización deportiva de la población de Galilea”. 

 -D.G. de Carreteras; remitiendo escrito comunicando colocación señales de 

pavimento deslizante por hielo y nieve en punto kilométrico 16 y 17 LR.259. 

 -D.G. Desarrollo Rural; comunicando que ha sido iniciado el correspondiente 

expediente de solicitud subvención para arreglo caminos rurales ejercicio 2.009. 

 -D.G. Política Social Comunitaria y Prestaciones; remitiendo resolución 

acordando pago subvención Equipamiento Hogar Personas Mayores de Galilea. 

 -D.G. Personal y Centros Docentes; solicitando cesión de uso gratuito a la 

Comunidad Autónoma de La Rioja de las partes del edificio destinado a dependencias 

culturales, educativas, sanitarias y sociales, relativas a Educación Infantil y Primaria. 

 La Corporación se da por enterada. 

 

 III.- CONVENIO CON LA DIRECCIÓN GENERAL DE 

INSTITUCIONES PENITENCIARIAS.- 

 Visto el borrador de convenio de colaboración entre la Secretaría General de 

Instituciones Penitenciarias y el Ayuntamiento de Galilea para el cumplimiento de 

penas de trabajos en beneficio de la Comunidad. 

 La Corporación acuerda por unanimidad adherirse al reseñado convenio, 

autorizando a la Sra. Alcaldesa Doña María Concepción Eguizábal Malo para la firma 

del mismo. 

 



 IV.- ASUNTOS ALCALDÍA.- 

 Por la Sra. Alcaldesa se informa al resto de la Corporación que finalizado el 

plazo de exposición al público de la adjudicación del servicio del Bar de las piscinas 

municipales, se han presentado tres ofertas. 

 Igualmente se informa por la Sra. Alcaldesa sobre el contenido de la reunión 

celebrada por los integrantes de la Mancomunidad de Desarrollo Turístico, celebrada el 

día de hoy en el Ayuntamiento de Ocón. 

 

 V.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

 Por la Sra. Alcaldesa se comunica a los presentes que se inicia el turno de ruegos 

y preguntas, no formulándose ninguna. 

 

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 20,00 horas, la Sra. Alcaldesa da 

por finalizado el acto, levantándose la sesión, de todo lo cual yo, como Secretario, doy 

fe. 

 Vº Bº 

 LA ALCALDESA                                                                        EL SECRETARIO 

 


